

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la Convocatoria de propuestas en el marco del programa plurianual de trabajo para la concesión de subvenciones en el ámbito de las infraestructuras energéticas transeuropeas del Mecanismo «Conectar Europa» en el período 2014-2020 [Decisión C(2016) 1587 de la Comisión]**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 236 de 30 de junio de 2016)

(2016/C 311/07)

En la página 47,

*donde dice:* «La corrección de errores de la convocatoria de propuestas puede consultarse en:

<https://ec.europa.eu/inea/en/https%3A//ec.europa.eu/inea/en/connecting-europe-facility/cef-energy/calls/second-2016-cef-energy-call-proposals-2016-2>»,

*debe decir:* «La corrección de errores de la convocatoria de propuestas puede consultarse en:

<https://ec.europa.eu/inea/en/connecting-europe-facility/cef-energy/calls/second-2016-cef-energy-call-proposals-cef-energy-2016-2>».

---

**Corrección de errores de la Convocatoria de propuestas — 233/G/GROW/SAT/16/9288 — Sistema de premios para ideas innovadoras y apoyo a la incubación Galileo-EGNOS**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 290 de 10 de agosto de 2016)

(2016/C 311/08)

En la página 8, punto 5:

*donde dice:* «... <http://ec.europa.eu/enterprise/funding/index.htm>»,

*debe decir:* «... [http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/newsroom/cf/itemdetail.cfm?item\\_id=8911](http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/newsroom/cf/itemdetail.cfm?item_id=8911)».

---